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SÜMEG ÉS VIDÉKÉ
Megjelenik minden vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Sümegen, Morvát Gábor kfinyvkere.ske- 

(téséhen.

A pápa—devecser—sü­
megi helyiérdekű vasút.

A pápa—devecser—sümegi helyi­
érdekű vasút kiépítése ügyében, mint­
egy három év előtt, erősebb mozga­
lom indult meg, mind a vasút enged­
ményese részéről, mind az érin­
tendő községek érdekeltsége kö­
rében.

Zalavármegye a Sümeg csabren- 
dek —devecseri vonalra a kívánt 96000 
K hozzájárulást biztosította, úgy szin­
tén az érdekelt községek több-kisebb 
hozzájárulást megszavaztak.

Tudomásom szerint nagyobb kül­
döttség is járt a kereskedelemügyi 
miniszternél és az államtitkárnál az 
állami hozzájárulás, illetve az építési 
engedély kiadása érdekében.

A leginkább érdekelt Csabrendek 
község nevében kérvény is adatott 
át, amely azt célozta, hogy addig is, 
amig az egész vonal kiépíthető lesz, 
az engedményesnek külön engedélye­
zett sümeg—csabrendeki, mint egy 
4 kilométeres vonalra adassék ki az 
építő Engedély, amelyhez kilométe- 
renkint a vármegyei hozzájárulás 
előre is biztosítatott s amelyre Csab­
rendek község 50.000 K-át szavazott 
meg. Mind a kereskedelemügyi mi­
niszter, mind az államtitkár a küldött-

Elöfizetósl árak :
Egész évié 8 K, félévre 4 K, negyedévié 

2 K. — Egyes szám ára 20 fillér.

séget jő akaratáról biztosította, az 
állami hozzájárulást a legmesszebbre 
menőleg meg is Ígérte.

Rövid néhány hét múlva Csabren­
dek község kérvényére a kereskede­
lemügyi minisztériumból (91.088/908) 
oly értelmű határozat érkezett le, 
hogy az engedményesnek időközben 
beadott kérvénye szerint, az enged­
ményes nem tudott a vonal vezetése 
tekintetében az érdekeltséggel meg­
állapodásra jutni, ennélfogva az építési 
engedély kiadását meg kellett ta­
gadni.

Láthatni tehát, hogy az engedmé­
nyes vagy nem tudja megcsinálni a 
vasutat, vagy azt évről-évre halasz­
tani óhajtja.

Egyebet az eljárásról nem akarok 
mondani.

Mi lenne tehát a teendő ?
Az érdekeltségnek, maguknak a 

községeknek kellene az ügyet kezükbe 
venni, éppen úgy mint a tűrje —rumi 
vasútvonalnál történt. Vasúti bizottsá­
got kellene az érdekelt községeknek 
Sümeg, Csabrendek, Oyepükaján, Káp­
talanfa, Nemeshany, Bodorfa és Deve­
cser érdekeltségéből alakítani A fent 
irt községek kérjék meg a sümeg 
csabrendek—devecseri vonalra az 
engedélyt s a megalakult vasúti bi­
zottságot mint ilyet ismertessék el a 
kereskedelmi miniszterrel.

Hirdetések egy es ség szerint. 

A nyílt tér sora 1 korona.

Meggyőződésem, — mert a tűrje - 
rumi vasútnál is igy történt, — hogy 
az engedélyt a kereskedelmi miniszter 
föltétlenül kiadja az érdekelt közsé­
geknek.

S miután a megalakított vasúti bi­
zottságot elismerte, nagyobb állami 
hozzájárulást is biztosít, mert meg­
győződik, hogy a községeket nem 
üzleti szempont vezeti, hanem saját 
jól felfogott érdekük, amelyből csak 
közvetve terményeik értékesítésével 
stb. óhajtanak maguknak is és az 
államnak is hasznára lenni.

Szívesen ajánlom mindezeket járá­
sunk vezető férfiainak jóakaratú fi­
gyelmébe.

Pozsgay Andor,

Új kereskedelmi ‘kerület.
A magyar kereskedőknek rendkívül hatal­

mas szervezetévé fejlődött ki, rövid hat éves 
fennállása után is, az Országos magyar 
kereskedelmi egyesület, amelynek kötelékébe 
máris a legtöbb jobb kereskedő beirat­
kozni!.

Az egyesület a kereskedők érdekeinek 
erős vára, amelyet a hatalom előkelő fó­
rumnak ismer el. Megkérdezése nélkül sem­
miféle oly intézkedést nem tesz, amely a 
kereskedő.osztály érdekeit érinti.

Az egyesület elszánt harckészséggel állja 
útját a kereskedelem ellenes irányzatnak, 
megvédi a kereskedőket attól, hogy akár a 
törvényhozásban, akár a hivatalos éleiben, a 
társadalomban egyoldalú irányzatok kere-

Új élet.
— Dialog egy ember és a kutyája között. — 
Szerző engedelme nélkül színpadon előadni nem szabad.

Személyek:
Oödrös\ kertész, öreg ember.
Dobos: a kutyája.
(Szín: Kert közepén álló nagystílű, de el­

hanyagolt villának a verandája, mely be van 
futtatva kúszó növényekkel. Ezek azonban 
most szárazak, Mert március hónap van és 
a futó rózsa és a glycínía még nem hajta­
nak. A szín egy pár másodpercig üresen áll.)

Gödrös (mikoribelép, a kakukos óra éppen 
kilencet üt) : Kilenc óra. Kissé elkóricáltam 
lenn a kertben. Azok a bolond tavaszi vi­
rágok most bújnak elő. Most kezdődik az 
új élet számukra. A hóvirág, galanthus ni­
valis, szűzi fehérségével, a világos sárga 
primula, a kék erejű herevirág, az oxális, 
no meg az ibolyák. Most kukucskálnak elő 
a hosszú téli álom után és kíváncsian néz­
nek körül, hogy milyen is hát az új élet? . . . 
Bizony már kilenc óra . . . (Keresgél a ve­
randán.) A levélhordd már itt járhatott és ... 
de nem látok semmit.... (Belép a villába, 
nyitva hagyja az ajtót és hallani lehet, hogy 
benn motoszkál és motyog. Csakhamar ki­
lep a verandára.) Benn sincs semmi. Pedig

már okvetlenül kell hirt kapnom. A nagy­
ságos tír megígérte (Kicsinyfőleg legyint a 
kezével.) Az ő ígérete! ... De az a kisasz- 
szony is, aki itt járt az apjával, mára mondta, 
hogy biztosan kapok tudósítást. A jóság 
benne van a szemében. És csodálnám, ha 
szavainak nem állana.

Dobos (rohanva jön, szájában egy csomó 
tavaszi virággal.)

Gödrös: No itt vagy . . . Jól telted, hogy 
elhoztad a virágokat. Én bizony az én vén 
fejemmel ott felejtettem a fűzfa alatt. A le­
vélhordót nem láttad ?

Dobos: Hau ! Hau !
Gödrös: Csodálom. Már itt kellett járnia. 

És én nem találok itt semmit. Pedig izgat a 
dolog . . . Mert hát. tudod öreg cimbora, 
mintha kifelé állana innen a szekerünk rúdja. 
A villát eladja a nagyságos úr és ki tudja, 
hogy az új vevő nem hoz-e majd új kertészt 
is magával? Akkor aztán mehetünk innen! 
De te velem jösz, tígy-e koma?

Dobos : Hau! Hau !
Gödrös: Azt tudom, hogy te hűségesen ki­

tartasz mellettem és el nem hagysz. Egy 
kicsikéi nehezünkre esik majd új tanyát ke­
resni. Én már huszonhárom esztendő óla 
nyesegetem itt a fákat, te is itt láttad meg 
ezt a kutya világot innen-onnan már tizenöt 
eszlendeje, úgy-e ?

Dobos : Hau ! Hau 1
Gödrös: Fura lesz biz az I De inkább, 

neki megyek megint az életnek és újra kez­
dem a küzdést, minthogy igy maradjak itt 
továbbra is, ebben a szomorú világban, ahol 
minden züllésnek indul. Nem is csoda 1 A 
nagyságos űr nem törődik a villával! Igaz, 
hogy most már nem is villa ez, csak jelzá­
log ! A kertre meg éppenséggel semmi gondja, 
sincs. Egy fillért sem akar adni, ha kérek 
tőle véleményekre, virágmagokra, fákra, cse­
metékre . . . Nincs pénze ! Elvitték a dámák 
meg a versenyek, meg a kártya. A nagyúri 
élet. Pedig milyen gyönyörű hely ez itt! És 
milyen szép lehetne ez a kert, ha egy kevés 
pénzt akarna rá áldozni. Olt hever már há­
rom esztendő óta az új tervem, melyet a 
japán! hortikultúra szerint készítettem. Cso­
dájár járna az egész környék. Az a kisasz- 
szony is, aki a mull héten itt járt papájá­
val, hogy a villát megnézze, mennyire lelke­
sedett, mikor megmutattam neki ezt a ter­
vemet. Ez igazán gyönyöchű volna! Qyö- 
nyöchü! Igy mondta, mert az r bötűt is 
meglágyítja szelíd csengetyű hangjával. Na­
gyon bájos teremtés és a jóság benne van 
a szemében. Neked is tetszett, Dobos ?

Dobos : Hau ! Hau !
Gödrös : Mindjárt észrevettem, mert olyan 

nagyon barátságosan dörgölődztél hozzá. 
Én is igen szeretném, ha ők vennék meg.
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kedjenek felül, mérsékelni igyekszik a liaió- 
ságok bizonyos kereskedelem-eilenes gya­
korlatét s a kormányt, egyre sarkalja, hogy 
a kereskedő-osztálynak a megérdemelt na- 
gyobbinéretű védelmet nyújtsa

Az egyesület arra törekszik, hogy a poli­
tikai és gazdasági hatalom ne egy osztály 
kezében öszpontosuljon, hanem abbdl ki ve­
hesse részét számbeli súlyának arányában a 
kereskedő és iparos-osztály is.

A OMKE működését az erélyes föllépés 
jellemzi, amely sokszor idejében hárította el 
a veszélyt a kereskedelem fenyegetett érdeket 
felől.

E végeit szorgalmasan tanulmányozza a 
törvényjavaslatok nagy halmazát s azonnal 
fölemeli tiltakozó szavát, ha kereskedelem­
ellenes törekvéseket akarnak törvénybe 
iktatni.

Az egyesület befolyását nagy arányban 
érvényesítette a vám- és kereskedelmi szer­
ződéseknél, a bankkérdésnél, mindig termé­
szetesen a leghazafiasabb irányban.

Az adóreformok tárgyalása során a mi­
nisztérium az egyesület kérésére a javaslatok 
sok sérelmes részétől elállt.

Az ipartörvény tervezeteinek javára sok 
kifogást tett az egyesület.

A vásározás, a megrendelések gyűjtése, a 
vasúti üzletszabályzat, a lávirás, a telefon, a 
perrendtartás, a végrehajtási novella, a mér- 
léktörvény ügyében, meg ki tudná mind 
elsorolni, milyen kérdésekben, mindenütt olt 
volt az egyesület s hallatta eredményesen 
tiltakozó szavát avagy jót célzó javaslatát.

Mindezt azért hozzuk föl, mert rá aka­
runk mutatni, hogy hazánk közgazdasági 
életének milyen jelentékeny tényezője az 
Országos magyar kereskedelmi egyesület.

Ennek az egyesületnek a vidéken is van­
nak szervezetei, amelyek külön képviselettel 
folynak be a budapesti igazgatás határo­
zataiba.

Egész Zalamegye területének csomópontja 
eddig Nagykanizsa volt. Az itt működő 
igazgatásba a keszthelyi kereskedők társu­
lata egy választmányi tagot küldött.

Az egész kerületet pedig Nagykanizsán 
egy, Budapesten pedig két választmányi tag 
képviselte.

A megyei kereskedők a nagykanizsai 
szervezet működésével nincsenek megelé­
gedve, mert az a megye területén felmerült 
ügyek erőteljes képviseletére szerintünk nem 
tudott vagy nem akart felemelkedni.

Ezért a keszthelyi kereskedők társulata 
mozgalmat indítót, hogy Keszthely, Tapolca

Ezzel a kedves leánnyal — elárulta, hogy 
most menyasszony ! —- új élet költöznék ide 
b vén kertbe. A leányka is új életet kezd itt, 
a kertnek is új élete volna, meg talán ne­
künk is, öreg cimbora. Mert igy nem tart­
hat tovább ! Én nem nézhetem tovább ezt a 
pusztulást és nem akarok itt ingyenélősködni. 
Te se, úgy-e ?

Dobos: Hau! Hau I
Gödrös: Így pusztulnak a mi családjaink ! 

A nagyságos úr az apjától örökölte ezt a 
villát. Milyen gyönyörű volt akkor ez a kert ! 
Milyen sokat költhettem reá ! És milyen bol­
dog volt a szegény öreg nemzeles asszony, 
mikor tavasszal az első virágokat bevittem 
neki a városba ! De a fiatal úr nem úgy gaz- 
gálkodolt, mint az öregek ! Könnyelmű, léha 
életet folytatott és most már oda mindene I 
A pesti háza, a birtoka, meg ez a villa is. 
(Nagyon sóhajt). Haj, Haj! ... De ha már 
más kézre jut, magam is azt kívánnám, hogy 
annak a kedves, jóságos szép kisasszony­
nak a kezére jusson. Itt kezdje meg ő is az 
új életet, itt lássa meg a boldogság csendes 
derűjét, mint fiatal asszonyka, ő bizonyosan 
ápolni fogja majd a kertet és én — ha u- 
gyan megtart bennünket! .. — a japáni hor- 
tikultura minden bűbájos művészetét ide va­
rázsolhatom. (Az óra negyedet üt). De én 
nem értem, hogy azok a levelek 1 . . . Néz­
zük csak még egyszer! (Keresgélni kezd,' 
végre egy nagy virágcserépben talált két le-

Sümeg, Zalaszentgrőt és vidékéből önálló 
kerületet szervezzenek s ennek csomópontja 
Keszthely legyen.

A kereskedők e törekvését mindenki csak 
helyeselheti, mert így az új kerületnek a 
középpontban nagyobb súlya lesz.

Az új kerület a kereskedőket nagyobb 
tömörülésre serkenti.

Az új szervezet élénkebb működést fej­
tene ki s így kereskedőink javára a közép­
pontból hathatósabb támogatást tudna kiesz­
közölni, ami nemcsak a kereskedőknek, ha­
nem ez az egész köznek érdeke lenne.

Tapolca, Sümeg, Zalaszentgrőt és vidéke 
kereskedői örömmel láthatják a mozgalmat, 
mert nekik is érdekük, hogy a csomópont­
hoz minél közelebb essenek.

Azt hisszük, nem is kell bővebben fejte­
getnünk, hogy Keszthelyre, már csak a 
Balaton és Héviz miatt is, szívesebben jöhet­
nek össze ügyeik megbeszélése végett, mint 
a távol eső Nagykanizsára.

A kereskedők a szükségesnél jóval na­
gyobb számban vannak annál, amennyi a 
külön kerület megalakításához szükséges.

Mi a magunk részéről a legnagyobb 
rokonszenvvei és érdeklődéssel kisérjük a 
kereskedők helyén való mozgalmát, mint 
minden olyan törekvést, amely végeredmé­
nyében a magyar nemzet megerősítéséhez 
vezet.

Nagyon kívánatos, hogy első sorban a 
kereskedők értsék meg a keszthelyi közép­
ponttal járó előnyöket.

Sági János.

Baromfitenyésztés.
A mezőgazda-ággal kapcsolatban 

sok olyan hasznos mellékes gazdasági 
ág kínálkozik kisgazdáinknak, amelye­
ket ha kellő tudással és körültekin­
téssel aknáznának ki, magunknak szép 
jövőd elmet szerezhetnének.-

A legfontosabb és legjövödelmesebb 
ilyen mellék gazdasági ág a baromfi- 
tenyésztés. Azonban ez a gazdasági 
ág még ma sem tudott a fejlődésnek 
arra a fokára emelkedni, amelyet hasz­
nosság miatt méltán megérdemel. Né­
pünk részéről a legnagyobb közönyt 
t vpasztaljuk, legfölebb az asszonyok

velet. Diadalmasan előveszi.) Hogy eldug­
ta a levélhordó . . . Lássuk csak ! Ez itt a 
nagyságos úr Írása. Ráismerek. (Olvas) 
Gödrös Bálint kertésznek, Pusztahalom. (Föl­
bontja és tovább olvas) :

Értesítem, hogy a villát eladtam Erős B. 
Frigyes úrnak és részemről semmi sem állja 
útját annak, hogy birtokába vegye. Adjon 
át neki minden kulcsot és minden egyebet. 
Most már ő az új gazda.

Isten áldja meg
Romby.

(Kissé törülgeti a szemé! ) Isten áldja meg 
úr fi ! Isten áldja meg nagyságos úr I Kisé, 
szárazon búcsúzik el tőlem. Bizonyosan fájt 
a szíve neki is, mikor irta. Szegény 1 De 
sokat rákiabáltam, mikor a virágágyaimat 
összelaposgatla! . . . Most hát . . . mehet 
neki egy új életnek ő isi . . . Isten áldja 
meg. (Kis szünetet tart és zsebkendőjével 
szemeit törülgeti)

Dobos: Hau! Hau !
Gödrös: Jól van no! Tudom, hogy azért 

te is sajnálod egy kicsikét a régi gazdánkat. 
De lássuk most ezt a másik levelet. (Föl­
bontja és olvas):

Kedves kertész bácsi,

Drága jó apuskám meghallgatott. Addig 
rimánkodtam neki, antig meg nem vette azt 
a szép kis villái Egy ideig húzódozott tőle.

foglalkoznak vele, ezek is csak iinigy- 
amúgy. Mostoha gyermeknek tartják 
a baromfitenyésztést, kevés ügyet vet 
nek rá, nem gondolván meg, hogy 
ebből mennyit tudnának pénzelni, ha 
rá nagyobb gondot fordítanának.

Mint nálunk minden téren, ebben 
a fontos, de közgazdasági szempont­
ból mégis csak harmadrendű kérdés­
ben is az államra háramlik a felad.i- 
dat, hogy népünk a baromfitenyész­
tésre rák a pássá s ekként ezt a jöve­
delmező mellék foglalkozást erősebb 
fejlődésnek indítsa.

Az állam meg és teszi a magáét. 
Tenyészállatokat oszt szét gazdáink 
között, hogy evvel a baromfiak minő­
ségét emelje, tenyésztésüket jövödel 
mezőbbé tegye s ekként népünkkel a 
baromfitenyésztést megszel ellesse.

Csakhogy az ez irányú igyekezet is 
sokszor megtörik népünk maradiságán. 
Nem kell néki az új fajta keresztezés 
céljára sem. Idegenkedik tőle, mint min­
den új dologtól.

A Sümegvidéki gazdakör is tett már 
e téren kísérletet. Egyik szarni as narha 
kiállításon gyönyörű szép orpington 
törzseket osztott szét dijakul és mi 
történt? Gazdáink egyike másika még 
ott a helyszínén értékesítette, a többiek 
pedig alig várták, hogy haza érjenek 
a szép állatokkal, nyomban eladták 
kapatos embereknek.

Most meg a kör tenyészállatokat kér 
a földmiveléstigyi kormánytól a szoká 
sós cserébe. Adnak orpington kakast, 
emdeni guuarat. pekingi kacsát és bronz 
pulykát. Egyelőre a sümegi baromfi- 
tenyésztőknek kéri, mert a készlet 
nem engedi, hogy több községre ki­
terjeszthesse a mozgalmat.

Megtörtént a gyűjtés, de az ered­
mény nem sokkal több a semminél, 
összesen 24 kakast, 1 gúnarat és 6 
gácsért kértek. Bronz pulykát egyet 
sem Ekkora földmives községből, 
mint Sümeg.

Azt mondta, hogy nagyon el van hanya­
golva. De én azt mondtam neki, hogy ne­
kem nagyon tetszik és hogy én boldog le­
szek majd azon a szép helyen. Hát meg­
vette ! És én máris boldog vagyok ! Holnap, 
vagy holnapután kimegyek, hogy összeírjuk 
kedves kertész bácsi, mi mindenféle palán­
tára, virágmagra, csemetére lesz szükségünk. 
Mert hát már in a tavasz, az új élei ! Aztán 
meg majd beszélgetünk a japánkertimüvé- 
szetről is... Ahogy azt maga nekem olyan 
szépen elmagyarázta. Mert én azt — mint 
új asszony — meg akarom valósítani. 
Pusztahalomra egy kis földi paradicsomot 
varázsolni. Holnap vagy holnapután tehát 
láljuk egymást.

Jaj, de boldog vagyok 1
Erős Malcsi.

Tisztelem a kutyát is, a Dobost ! El ne 
felejtse neki megmondani.

Hallod, öreg kenyeres pajtás, tiszteltet az 
új házi gazdád!

Dobos : Hau ! Hau 1
Gödrös: (utánozza) Hau 1 Hau 1 Bizony 

hau, hau! Új gazdánk lesz ! Kedves, 
aranyos szép tündérlány ! Es új életet kez­
dünk majd mink is! S megcsináljuk majd a 
japán horlikulturát . . . Hau I Hau I Hau ! 
(Felemeli Dobos első lábát, a vállára teszi 
és ügy kezd vele táncba fordulni. Együtt 
ugatnak). Hau ! Hau ! Hau !

Heves József.
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Sz a silány eredmény kétségtelen 

tanujele annak, hogy népünk meny­
nyire nem emelkedett a baromfite­
nyésztés jövödelmességének tuda­
tára.

Annál sajnálatosabb pedig ez a kö­
zöny, mert éppen vidékünk szegény 
kisgazdáinak kínálkozik ez a mellek 
foglalkozás. Nálunk nincs az a jómódú 
parasztság, ami Sopron, Tolna vái- 
megyékben, de főképpen az Alföldön 
van. Legtöbb gazdánk amolyan 5 10
holdas kisgazda. Földjük, ez a köves, 
meszes föld sem hajt annyit, mint pl 
a Bánság vagy a Fertő vidékének lei­
vé n y b e 11 dús földje. Mind ezek alia 
késztethetnék, hogy a gazdaság úgy­
nevezett mellék ágait, mint a baromfi­
tenyésztését is annál intezivebben 
űzze. Csakhogy az ismeri maradi 
szellem irtózik minden újítástól s ek­
ként kisiklik kezükből minden olyan 
jövödelem, amely a modern okszeiü 
gazdálkodásból üthetné markát

!)e ennek meg kell változni . Kü­
lönben a folyton fokozódó közterhek 
és az életmód megdrágulása alatt 
összeroskad. Azért m-g sokáig nagy. 
szükség lesz az állam támogató kezére. 
Ennek a segítő kéznek elfogadtatását a 
pétiig hathatósan munkálkodniuk kell 
a gazdaköröknek, a nép vezetőinek, 
mindenkinek, aki a nép javát s ennek 
révén az ország közgazdasági fejlődé­
sét szivén hordja.

Forgács.
A tapolcai elöljáróság szigorú rendeletét 

adott ki a szemédiordás tárgyában. Kije­
lölte a szemét rakodó helyet s aki nem 
ide hordja a különféle hulladékot, szeme­
tet, azt kemény pénzbüntetéssel sújtja

Sümeg városán kívül ilyen szemétrakodó 
az elégnél is több kínálkozik. Úgy tudjuk, 
van is erre kijelölt hely. De azért ősi 
szokásként itt benn a városban szemelnek 
ki valamely helyet és oda hordják a kiá­
sott földet, fal törmeléket és miegyebet. 
Hogy eltemetik vele, a házakat, avval 
ugyan édes-keveset törődnek.

Ez is olyan dolog, hogy kiirtuk az új­
ságba vagy ezerszer. Kiirju-k tehát ezer- 
egyedszer is. Hogy foganatja lesz, én nem 
hiszem. Vájjon akad-e ebben a városban 
naiv ember, aki hiszi ?

A temető csaknem olyan szent hely 
mint a templom. Azzá avatja a kegyelet. 
Az a sírhalom, amelyben szerettünk alusz- 
sza örök álmát, drága kincs nekünk. Kö­
rülöleljük szivünk bensőséges szeretőiével, 
ennek jeléül feldíszítjük a kert virágaival.

Különösen szép a mi temetőnk ott a 
begy szelíd lejtőjén. Párját bizony messze 
környéken nem lehet találni. Its az a 
gondozás, amelyben általánosan részesül, 
gondosságra készt! az egyes sírhalmok és 
sírboltok tulajdonosait is.

Díszcserjék, virágok, koszorúk keretében 
díszük a különben oly szomorú hely. Kora 
tavasztól késő őszig.

S oly jól esik lelkűnknek ez a virágos 
temető. Szinte fokozza a szív borongós 
hangulatát, amely a temetőben egyszere 
rászáll a lélekre.

De sokan vannak, akik nem ismerik ezt 
a kegyelettel átszőtt hangulatot s közönyös 
szívvel haladnak el a virágdíszes sírok 
között, legföllebb egy-egy fejfa, vagy kő­
oszlop fölirása ttinik föl nekik.

De ezeken kívül vannak eldurvult, kér­
gesleikül emberek is. Ezeknek szivét meg

nem indítja a mások kegyelete. Letépik a 
virágokat vagy kiveszik cserepestül s ellop­
ják. Elopják onnan a kegyelet oltáráról. 
Nem tudják, vagy ha tudják, nem törőd­
nek vele, hogy minden letört virágszállal 
egy-egy tövést szúrnak bele annak szivébe, 
aki azt a virágot oda a sirhaloriira ültette, 
azt a koszorút a fejfára tűzte.

A héten ismét jianaszt kaptunk gaz ke­
zeknek erről a piszkos müvéről. Szóvá tesz- 
sziik újra, figyelmeztetve az illetőket, hogy 
az örök lesik őket s ha rajtacsipik, bizony 
nagyon-nagyon drága lesz az az elorzott 
virág.

Ne bántsák meg teliát a temetőt, mert 
szent hely ez és ne szúrjanak törzseket a 
halottaikat szeretettel gondozók szivébe.

Bárd.

H 1 R K K .
— Űrnapja. Folyó hó 10-én, ragyogó 

szép napon ülte meg a katolikus egyház 
az ollrfrisentség szerzésének ünnepét. A reg­
gel 9-kor tartolt ünnepi mise után Németh 
János plébános vezetésével, a Deák, Kos- 
sulh és az Árpád uccán át megindult az 
ezrekre rugó körménél a zöld ágakból ké­
szített sátorokhoz. Amerre csak elvonult, 
virágdíszben pompáztak a kivilágított abla­
kok. Az iskolák s több társadalmi egyesti- 
eltünk testületileg jelentek meg az ünnepen.

— Június 8. A mull kedden volt a 
király koronázásának évfordulója, Ez a ne­
vezetes évforduló ünnepe volt az iskoláknak, 
egyébkén! csak a középületekre tűzött nem­
zeti zászlók hirdették. Reggel fél 8 órakor 
Horváth Mihály káplán misét mondott a 
királyért. Pap József kántortanító gyönyörű 
alkalmi énekeket adott elő ismert művészi 
előadásával. Mise végén a tanuló ifjúság a 
Himnuszt énekelte. Utána az állami elemi 
iskolában az egyes osztálytanítók ismertet­
ték a koronázás jelentőségét, a polgári 
leányiskolában h'elicián Viktorka tanítónő, a 
reáliskolában pedig Popovics M. Miklós tanár 
alkalmi szavalatok és dalok keretében intéz­
ték szép emlékbeszédet a tanulókhoz. Zára­
dékul a Himnuszt énekelték.

— Körmenet. Folyó hó 20-án Jézus 
szent szive tiszteletére nagy körmenet lesz 
Sümegen. A körmenetet a szent ferencrend 
rendezi. Reggel 8 órakor a Ferenciek temp­
lomában szent mise lesz, azután megindul a 
körmenet s ez a belvárosból a Kossuth La­
jos, az Árpád és a Templom uccán át a 
plébánia templomába vonul. Itt Arissthl vika 
rius szent beszédet tart. Áldás után meg­
indul a körménél s a Széchenyi és Kossuth 
uccán és a Belvároson át visszatér a feren- 
ciek templomába. A körménél után mind a 
két templomban szent mise lesz. A procesz- 
szió nagyméretűnek Ígérkezik, mert a szom­
széd községek is bejelentették csatlakozá­
sukat.

— Esküvő. Németh Ödön réz-és vasbu- 
tor műiparos Budapestről pünkösd napján 
lépelt házasságra Bazsó Sándor helybeli ipa- 
ros polgártársunk leányával, Annuskával.
- Iskolalátogatás. Feyér Gyula ipar­

iskolai szakfelügyelő június 6-án megláto­
gatta a helybeli inasiskolál, meghallgatta a 
tanulók feleleteit, megszemlélte a gyakorla­
tokat és a rajzokat. A tanítókkal tartott 
értekezleten a tapasztalt rendről és előmene­
telről a legnagyobb elismeréssel nyilat­
kozott,

— Közgyűlés. A sümegi lövésztársulat 
évi rendes közgyűlését június 6 án tartotta 
Sümegi Tivadar'elnök vezetésével. A jegyző­
könyv hitelesítése után a közgyűlés elfo­
gadta az elnöknek az. utóbbi kél évről szóló 
jelentését. A pénztári számadásokat Bluer 
Jenő társulati pénztáros terjesztette elő. A 
vagyon 2238 K 53 í. A számvizsgálók sze­
rint a számadások rendben voltak, mire a 
közgyűlés a pénztárosnak a fölmentést meg 
adta s buzgó működését megköszönte. A 
hátralékok rendezésével a választmányt bízták 
meg. Az alapszabályok és a házszabályok 
tervezetét a közgyűlés elfogadta s ezek kö­
rültekintő, gondos elkészítéséért Lukonúh 
Gábor drnak meleg elismerését fejezte ki.

A tisztikar és a választmány változatlanul 
megmaradt. A megnyitó ünnepet június 
20-ára tűzte ki a gyűlés, rendezésével a vá­
lasztmányt bízta meg. Végül Éles Károly 
indítványozta, hogy a vendéglőst magyar 
cikkek tartására kötelezze a közgyűlés. Az 
indítványt elfogadták.

- Községi gyűlés. Sümeg képviselő­
testülete ma vasárnap délelőtt fél II-kor 
közgyűlést tart. Tárgyai : 1) Jelentés a köz­
ségi pásztorház eladásáról.. 2) Baboss Gyu- 
láné és társai legelő területének megvételé­
ről. 3) Vágóbizlos választása.. 5) A közvá­
góhíd! és husvizsgálati szabályrendelet be­
mutatása. 6) A községi közmunka összeírá­
sára két tag kiküldése. 7) A községi tiszluji- 
tás tárgyában netalán szükséges intézkedé­
sek. 8) A földadó kataszter kiigazítására két 
tag választása. 9) Illetőségű ügyek tárgya­
lása. 10) Indítványok,

Csány szobrára. A zalaegerszegi 
Csány szoborra Orbán Istvánná 8 K 30 fil­
lért gyűjtött. Ehhez járultak : Orbán Istvánná 
Freller Pál I I K, N. N., N. N„ N. N. 40- 
40 f, Markus Dezső 1 K 50 f, Markus De­
zső 50 f, G. B. 40- B. P. 40 f, Z. Lajös 
40 f. Mándelbaum Géza 20 f, Gellért Gyula 
10 f, N. N„ N. N. 10-10 f, Dukosz Dávid 
30, Réz-ei Samu, N. N. Révány Pápa 20-20 
f, Sonnenfeld, Weisz Jánoska 10 10 f. Klu­
ger Ernő 20 f, Ferber Antal 20 f. A gyűj­
tést a Magyar Paizs 23. számra nyugtatja.

Bérmálás. István Vilmos szombat- 
helyi megyés püspök június 6-án szolgál­
tatta ki zalaegerszegi híveinek a bérmálás 
szentségét. A város lakossága mély hódo­
lattal fogadta a szülő városába érkező fő­
papot

A-bor nyilvántartása. A bornyilván-
tarlás tárgyában a földmivelési miniszter az 
1908 XLVII. t. c 14 §-a alapján 64200/1909 
sz. alatt fontos rendeletet bocsátott ki, mely 
mindenek elölt megállapítja, hogy a bornyil­
vántartás vezetése f. évi ji'/lius elsejétől kezdve 
kötelező. A törvényhatóságok idevonatkozó 
előterjesztései alapján a i -i.delei bevezető 
része tartalmazza azt i , ü,>jy a/ >k, akiknek 
négy kát szirális holdnál nagyobb szőlőjük 
nincs, habur tört köly nem készítenek, a boradás- 
vélelével, kiméréssel vagy kis mértékben való 
árusítással nem foglalkoznak, a bornyilván- 
tartíls vezetése alól, -i Zemplén vármegye 
kivételével a többi törvényhatóságok te­
rületén felmentetnek. Zemplén vármegyében 
ellenben a törvényhatóság kívánságához ké­
pest senki sem kap felmentést.

Színház. Szalkay Lajos színtársulata 
Zalaegerszegen befejezte előadásait. Innen 
Keszthelyre rándult a társaság s a múlt hé­
ten olt játszott a Hungária szálló nagy­
termében.

Iskolai vizsgálatok sorrendje. A
helybeli áll. reáliskolában az évvégi vizsgá­
latok sorrendje: 16-án d. e. vallástan I —IV, 
oszt, d.u. ének, testgyakorlás I — IV. oszt;
17- 6n cl. e. földrajz, magyar, német I. oszt ;
18- án d. u. francia, magyar német 111. oszt ;
19- én d. e. természettan, algebra, mértan, 
rajz IV. oszt.; 21-én d e. természetrajz, 
számtan, mértan I. oszt. ; 21-én d. u. föld­
rajz, természettan, történet 111. oszt.; 22-én 
cl. e. földrajz magyar, német II. oszt.; 23-án 
d. e. francia, magyar, német, történet IV. 
oszt ; 24 én d. e mértan, rajz, számtan III. 
oszt. A vizsgálatok d. e, 8-kor, d. u. 2-kor 
kezdődnek, az ének-testgyakorlás vizsgálata 
V, 5-kor Záró ünnep 29 én 8 kor. A vizs­
gálatokra és a záróünnepre. az érdeklődőket 
meghívja az igazgató

,1 polgári leányiskola vizsgálatainak sor­
rendje. 12-én d e. rom. kát. vallásiam 21- 
én at 1. II. osztály vizsgálata. 22-én a 
Hl. IV. osztályé. 23-án és 24-én a magán­
tanulók Írás és szóbeli vizsgája. 25-én zá- 
róünnep és a bizonyítványok kiosztása.

Pályázat. Három zalamegyei posta- 
ügynökségre hirdetnek pályázatot: a héviz- 
szentandrasira, a tüskeszentgyörgyire és a 
drávanagyfaluira.

- Sertésvész. Sümegen a sertésvész 
föllépett. A hatóság a községet zár alá he­
lyezte s a sertés vásárokat betiltotta,
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Az államosító bizottság gyűlése.
A képviselőtestület « népiskola és a kisded- 
óvók államosítására kiküldött bizolts/tg leg 
nap délután l.ukonieh Gábor dr. elnök veze­
tésével gyűlést tartott. A múlt gyűlés jegy­
zőkönyvének hitelesítése után az elnök több 
rendbeli jelentését tudomásul vette a gyűlés. 
Azután az elnök bemutatta avallás és köz­
oktatásügyi miniszter rendeletét az új iskola­
épületen fölmerült pótló munkákra nézve.
A miniszter a pótló munkákat 5782 K 12 f, 
értékben elfogadta s megengedte, hogy a 
város hozzájárulásából fődözlesséh. Barkó- 
czi Károly kifogásolta, hogy a vízvezető 
csatorna a víz levezetésére nem elégséges s 
nem a tervben vett, vascsőből álló csatornát 
készítették. A bizottság ennek pótlására 
fölhívja a bizottságok Hasonlóképpen szóvá- 
tellék. hogy « pincékben állandóan sok a 
víz s hogy a szintén űzzél lelt pöcegödrök 
nyitottak, mert könnyen leemelhető vasföd ők 
takarják csak. Erre nézve szintén fölhívták 
a vállalkozók figyelmét. Az _ elnök végül 
bemutatta a villamos csengő berendezé­
sének tervezetét és költségvetését. Ez 620 
K 87 fillérre ruf. A bizottsig avval a pót­
lással fogadta el, hogy az igazgatói lakásba 
is be kell vezetni a vezetéket. Egyéb tárgy 
nem volt.

Pályázat internátusba való fel­
vételre. A Dm ke makói diákotthonába az 
1909 10. iskolai évre 160 gimnáziumi, eset­
leg elemi iskolai tanuló vétetik fel. Az ellá 
tási dij havi 36, beíratási-, orvosi-, bútor 
használati dij évi 40 korona. A felvételt kérő 
bélyegtelen folyamodványok iskolai bizonyít­
vánnyal, születési és I. osztályó tanulóknál 
újraoltási bizonyítvánnyal, felszerelve 1909. 
évi juiius 10. napjáig ad indók be a D uke. 
makói diákotthonának felügyelő-bizottságá­
nál. — Részletes prospektussal kívánatra 
készséggel szolgál a diákotthon igazgatósága 
Makón.

— Az alkoholizmus ellen. A járás 
fiszolgabirája szigorú rendeletet adott ki az 
alkoholizmus ellen. E rendelet szerint figyel­
mezteti a szeszes italok kimérésével. foglal­
kozó egyéneket, hogy részeg embernek sze­
szes italt ne adjanak, s 15 éven aluli gyér 
mekeket helyiségükben meg ne tűrjenek. 
Akik a rendelet ellen vétenek, azokat szigo­
rúan büntetik s ha 2 ízben már büntetve 
voltak, harmadizben elvesztik italmérő enge­
délyüket. Szükséges és üdvös rendelet, csak 
az " illetékes közegek a végrehajtásáról is 
gondoskodjanak.
- A balatoni vasút megnyitása.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter a ba­
latoni vasút műtanrendőri bejárását június 
29 és 30-ra. a vasút megnyitását pedig jú­
lius 1 -re tűzte ki. A megnyitáson Kossuth 
Ferencet Szterényi József államtitkár képvi­
seli, a műtanrendőri eljárást pedig a vasúti 
és hajózási főfelügyelőség végzi.

— A tűzrend ellen. Vármegyénk alis­
pánja a széna-takarítás, gabonahordás és 
cséplés közeledte miatt rendelelet adott ki, 
ebben a főszolgabirákat szigorúan utasítja, 
hogy a lüzrendőri szabályrendeletet szigo­
rúan foganatosítsák s a kellő óvó intézke­
déseket pontosan végrehajtsák.

— A Dunántúli Közművelődési E- 
gyesület jún. 8 án tartotta Budapesten 
tizenkilencedik évi rendes közgyűlését a kor­
mány és az előkelő társadalom képviselői­
nek jelenlétében. Pallavicini Ede őrgróf 
megnyitván az ülést, üdvözölte a megjelen­
teket." Napirend elölt az elnök megemlékezett 
Antal Gábor komáromi ev. ref. püspök negy­
ven évi tanári és lelkész! jubileumáról. A 
közgyűlés a jubilánst meleghangú táviratban 
üdvözölte Az évi jelentés és zárszámadás 
tudomásvétele után egyhangú lelkesedéssel 
újból Palavicini Ede őrgrófot választották 
meg elnöknek és Rákosi Jenőt társelnöknek. 
A tárgyrend során Szabó Károly országgyű­
lési képviselő és Rákosi Jenő mondottak ki­
emelkedő beszédet Rálkay László indítványára 
a választmányt több taggal kiegészítették.

— A tüdovész pusztítása hazánk­
ban. A belügyminiszter jelentése szerint 
1907-ben Magyarországban tüdővészben el­
halt 68.125 egyén. A magyar birodalomban

1909 január havában gümőkdrban elhalt 
6167 egyén. Ebből a dunánlúlra esik 825. E 
szám törvényhatóságok szerint csoportosítva 
a következőkép oszlik meg : Baranya vár­
megye 90, Pécs város 13, Eejér vármegye 44, 
Székesfehérvár város 7. Győr vármegye 28. 
Győr város — Komárom vármegye 48. Ko­
márom város 5. Moson vármegye 22. So­
mogy vármegye 102. Sopron vármegye 60. 
Sopron város 4. Tolna vármegye 82. Vas 
vármegye 123. Veszprém vármegye 71. 
Zala vármegye 126

Hirdetés koponyákon. Az ameri­
kaiak valóságos művészetet fejtenek ki a 
hirdetések terén. Nincs az a szerelmi törté­
net, melybe annyi finomságot, bájt és köl­
tészetet önlenének, mint a hirdetési cikkekbe 
Az ügyes reklámcikkekért nagy pénzt fizet­
nek az üzletemberek, sokkal többet, mint a 
folyóiratok vagy napilapok szerkesztői. Az 
amerikaiak kifogyhatatlanok az ötletekben. 
Köteteket lehetne írni azokról a hirdetések­
ről, melyek örökre szerencséssé tették pom­
pás ötleteknek a tulajdonosait. A Manhattani 
operaházban a Peleas és Melisande egyik 
utóbbi előadásában egy földszinti sorban 
megjelent tizenöt teljesen kopasz úr, akiknek 
koponyájára e két szó volt írva : „Welt­
mann szappana“. Azután megjelent később 
a következő sorban is egy csoport kopasz 
úr, mindegyiknek koponyáján csak egyetlen 
betűvel. Ezeket végig olvasva, megint csak 
Wellmann szappana hirdetést adták. Ez a 
reklám a színházak is nagy reklám volt. 
Mindenki törte magát az operaházba, nem 
a darabért, hanem azért, hogy a hirdetéses 
koponyája urakat lássák. Végre akkora lett 
a tolongás, hogy a rendőrség ezt a reklá­
mot eltiltotta. Wellmann azonban elérte célját, 
mert Newyorkban most mindenki csak az 
ő szappanát veszi.

— A siker titka. Sok vállalkozás már 
magában hordja a siker magvát s ha az il­
lető vállalkozás tényleg célszerű és hasznos; 
úgy a sikert csak általános rokonszenv és 
megelégedés kíséri. Ilyen válalkozás a Gyer­
mekvédő Liga által most rendezett targysors- 
játék is, mely a közönség körében a leg­
élénkebb pártolásra talál. De a Liga, mely­
nek alapjait a tárgysorsjáték tiszta jövedel­
me hivatva van gyarapítani, á'dásos műkö­
déssel méltán reá is szolgált, hogy a közön­
ség e találkozásából is támogassa, azonfe­
lül pedig a játéktervedet is oly leleményesen, 
egyúttal reálisán van összeállítva, hogy a 
sorsjegyek vevői a játékban feltétlenül meg­
találják számításukat és voltaképen milsem 
kockáztatnak. A tervezet szerint ugyanis a 
Liga sorsjegyek mindegyike kivétel nélkül 
nyer és a legkissebb nyeremény arany vagy 
ezüsttárgy. Van azonfelül egy 20000 koro 
nás értékű főnyeremény- 36 drbból álló pa­
zar kiállítású asztalkészlet aranyból,-mely a 
Kossuth Lajos ucca egyik kirakatában he­
tek óta általános bámulat tárgya, továbbá 
több nagyobb nyeremény 4000, 3000, 2000 
1500, 1000 korona slb. értékben. Most hogy 
e sorsjegyek húzásának ideje július 1 - je kö­
zeledik, a sorsjegyirodát (Budapest, Feren­
ciek-tere 4.) valósággal elárasztják a meg­
rendelésekkel s azonfelül a fővárosi és vi- 
déki tőzsdékben, ahol e sorsjegyek ugyan­
csak Kaphatók, szintén élénk kereslet mutat­
kozik e sorsjegyek iránt, úgy hogy biztos 
remény van, hogy a húzás napjáig a j.kibo- 
csájtolt 400,000 sorsjegy mind elkel.

Skzüségletelnket a következő ke­
reskedőknél és Iparosoknál sze­

rezzük be:

BAZSÓ SÁNDOR és FIA kovács és kocsi 
gyártók. Árpád-u

BORSOS JENŐ úri és női cipész. Kész 
_____ úri és női cipők. Kossuth-ucca._____
BERETZKY GYULA fűszer-, liszt- és üveg 
 áru-kereskedése.

BOHM PÁL kézmü-, divatáru kereskedése 
és vászon gyári raktára. Kossuth Lajos u
CS1ZMAZIA ISTVÁN vas- és füszerkeres
kedése. Gazdasági magvak. Gazdasági gépek 

Kisfaludy-Szállóval szemben.
DARNAV KÁLMÁN vas- és füszerkeres- 
kedő Gazdasági gépek raktáia,. Régiségtár.
FISCHER MÓR ecetszesz-, konyak- és li­
kőr-gyáros, palin kanagy kereskedő. Mosó u.

HORVÁTH LAJOS borbély és fodrász 
Kossuth Lajos-ucca.

lel. HORVÁTH JÓZSEF úri és női cipész, 
Kossuth Lajos ucca. (Balasits-féle ház

HULLAY LAJOS építőmester. Árpád-ucca 
454 sz.

JANKÓ ÁRPÁD úri és női cipők. Márkus- 
féle Áruház mellett.

IOÓS ANTAL borbély és fodrász. Kossuth 
Lajos-ucca, Epstein ház.

KELL JENŐ bérkocsi tulajdonos és vendég 
lös. Mihály fai ucca 82. sz._______

KESZLER PÁL kocsigyánó és szobafestő.
Míhályfai uCca.______________

KOVÁCS LAJOS fél fi és női csipesz üz 
lete. Gyógyszertár mellett. _

KLAFFL LAJOS épület- és bútorasztalos.
Temetkezési vállalkozó. Nagy kopotsó-rakt.

KLEIN MÓR pék üzlete. Hazai sörök 
raktára._____________

KOHN TESTVÉREK vaskereskedése, gép­
in ktár. Kossuth Lajos-ucca._______

KOVÁCS VILMOS vegyeskereskedő és 
koi'cstnáros. Miliályfai-ucca._______

KOR13ÉLV FERENC sütő üzlete. Árpád- 
ucca 287. sz._______________

KOVÁCS ZS1GMOND borbély és fodrász
LŐVVY NŐVÉREK női ruha varróterme

Deák Ferenc ucca,____________
_MAUTHNER SAMU vegyeskereskedő. 

Keszthely i-ucca.

Felelős szerkesztő : Éles Károly. 
Laptulajdonos és kiadó : Morvát Gábor.

— Megnyílt ismét a Grünfeld J. féle 
szabóüzlet a Darnay állami muzeum épü­
letbe, ahol a mai naptól kezdve mélyen le­
szállton árban a legújabb divat után készül- 
nek, bárminemű különlegességek is e szak­
mába.

— Kiadó lakás. 2 uccai szobából álló 
lakás a Ramasselter-uccában kiadó. Bőveb­
bet a kiadóhivatalban.

Nyomdásztanulónak felvételik lapunk 
nyomdájában jó házból való fiú, ki 2 -3 
középiskolai osztályt végzett.

MÁRKUS SALAMON FIA áruháza. Kos­
suth Lajos-ucca.

MESTERHÁZY SÁNDOR vendéglős a
Kisfaludy-szálló tulajdonosa._______

MÉSZÁROS SÁNDOR hentes. Kossuth 
Lajos-ucca.

ORBÁN ISTVÁN kávéliáza. Kossutli-ucca

PENTZ MIHÁLY kőfaragómester, nagy 
sirkőraktáv. Árpád-ucca.

PAUL1NYI JÓZSEF lisztkereskedése, gabo­
nacsere. Flórián-tér és Árpád-ucca satkan.

ROTHSCHILD SÁNDOR épületfa- és 
deszka kereskedő. Rendeki'ucca.

SCHNITZLER SAROLTA kézimunka üz­
lete és hat isny akötöd éje. Kossuth-ucca.

SCHRÖDER JÓZSEF vasúti vendéglős.
SKÁLÁK MIHÁLY vendéglős, Árpád-ucca
SZIJÁR'ÉÓ GYÖRGY templom-, szoba- és 

cimfestö. A plébánia templom mellett.
SZELESTEY GÉZA beszálló vendéglője az

> Aratiy-bárátiy-«lioz.___________
TASCHEK JÁNOS építőmester és vállal 
kozó. Váralja utca 35 szám. Major festő­

féle ház. _______
TÓTH GYULA férfi- és gyermekruha 

raktára, Flórián-tér.

9

WÜRZBURGER JAKAB vegyes, porcellár. 
és üvegáru nagykereskedése
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1874 tk. 909.
Árverési hirdetmény kivonat.

CASINO 
TALISMAN 
GRAND VIN

Lakások, gazdasági épületek 

fedésére szolgáló vizáthatlan

kátrányos pépszalagot
állandóan rnl< táron tai l

fts a Ingolcsóbhan árusít

Würzburger Jakab, Sümeg.

A sümegi kir. jbiróság mint telek­
könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Szo­
kó li Sándonté, Varga Teréz prágai la- 
kos .yégrelia.ilatóknak Vajda Irma és férje 
Oszkai József sümegi lakos végrehajtást 
szenvedő elleni 200 K tőke, ennek 1908. 
augUszlu
49 korona 40 fillér, 19 korona 90 fillér, 
költségek erejéig a sümegi kir jbiróság 
területén levő Sümeg község határá­
ban 'evó : 1, a sümegi 2021 számú 
tjkben ti86 a hrszám alalt Oszkai Jó­
zsef és neje Vajda Irma nevén irt ház 
helyre a tokai nccában 800 korona :

a sümegi 889. számú tjkben f 
2425 a lírsz alatt Oszkai Józsefné és 
Vajda Irma nevén irt szántóra az újhegy 
dűlőben 101 korona. 5. a sümegi 11 tiO 
számú tjkben + 1512 hrszám alatt
foglalt szántóból a hamubázikáposztás- 
lnn Oszkai József 'la rész jutalékára 
5 koronában ezennel megállapított kikiál­
tási árban az árverést elrendelte és 
hogy a fentebb megjelölt ingatlan az
1909. évi augusztus hó 7 napján d. e. 
10 órakor a sümegi jbiróság, mint tkvi 
balóság helyiségében megtartandó nyil­
vános árverésen a megállapított kikiál­
tási ár ’/g án alul eladatni nem fog.

Az árverezni szándékozók tartoznak 
az ingatlan becsárának 10 ”/• át kész- 
jiénzben, vagy az 1881.60 t c. 42 
§-ában jelzett árfolyammal számítolt 
s az 1881 novemoer 1 - én 3333. szám 
a. kelt, igazságügy min. vviululet 8. 
ában kijelölt óvadékképes érték papír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881.60 t. c. 170 §-a értelmében 
a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt álszolgállaini.

Sümeg, 1909 június hó 5 napján.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

Egy jeles képzettségű szaksegédet hozatván,

fogorvosi műtermemben
mindenféle rágásra és beszédre alkalmas kaucsuk lemezű és lemez nélküli
müdarabokat, arany koronákat, csapos fogakat, hídmunkákat a meg­
rendelés napján elkészítek.

VIDÉKIEK MEGVÁRHATJÁK.

Ili hás állású és tört darabokat 2 óra alatt kijavítok.
Öntött arany, égetett (nem utánzót!) porcellán, platina, cement

f o g t ö m 6 s.

Érzéstelenített fog- és gyökérhúzás !
flérsékelt ár, több évi jótállás. Rendelés d. e. 8-tól d. u. 6-ig.

Dr. Kóródi Simon fogorvos,
Pápa, Jókai Mór-utca, 16-ik szám. I. emelet (Blum-féle ház.)

Ül

•x>tí fSs/V »1

Pentz Mihály
kőfa ragó mester Sümegen

jutányos árakon felvesz

Dús választék mindenféle sir 
kőben. Úgymint : márvány, grá 
nit, szienit, labrador és porfirból. 
Síremlékeket,úti kereszteket, szent­
háromság szobrokat, épület 
minden --gyéb e szakmába \ ágó 
munkákat és javításokat jutányos 
áron elvállal és Ízléses kivitelben 

készít.

d
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Mindennemű

nyomtatványokat
jutányos áron ós ízléses kivitelben készít

Morvát Gábor
könyvnyomdája Sümegen

Mindennemű

könyvkötőm u nkák
elfogadtatnak

Nyomatott Horvát Gábor gyuvssajtoján Sümegen.


